e - e
(D Am (O -4 = HdD)cath) — 4i(4)ea(D)

(@) fomde de s (a4 ﬁ: i gr"’““

© (F)iFT;fl
Odﬂ&@&m ’ : -




| g ¢ 3 4
O Z. — —-—2 - - (—2) - G_2j:'7g
il -1
2 —~ '.i—- :'A ""2’! - "/L
7" ’z“’(* 7
G A2 A= L4 o
w “ il
1a = L2/ — = 5 =
AP A eyl 2

(gm fo _..(‘2x'5:=<5
= (Zx%:5)x & 3*- 728, 1



@ /Ozxqji_—_—_(?xﬁ')zx 2% 3 2% 3% S - z%ﬁf
(A 72x308 (823 x25%5)° (2°x3x5Y  2%3A%6S?

s"z 72

PAY =
[
=f. 3 _#
5 8
0{: loco :“_/.93_ - ’fOzxr’O =0
BSoo) [ ©
§ ¢
6) st v 25 xt0'= 10735+ %0x0) =0 28%
2

=
a ]
0O = (0 +I0 )




@ Y5°% 205k = (5}(? sz(isz_) x (0xF)
= G510 2% AT = P AP -da)

=707
O 2 I
|| 7 Z
3 98 = 2 » 5@?
tz?":‘u
£3
113 & T/Z#z
7 2 4
/? x &y e *ox T
_14 -5 _}2



( i Radmeo Copne’ )

ﬂﬂﬂ-a}ﬂ‘ow Qup P&%_q cé.J,Esz- aX=iX+c

A = .})E—-{ac “'Li JE

Aacee = _

2 o.

ot T o Esncion & R J X2 5 41,
g;dm 2

; Aot racus b8 (cid Zarzo), &4 pud fooins
(Vepet - qend . s

4 = (‘ 5'JZ--- éj:. //f,.l}l,‘) =25 _4 +28:° - 75_4.-2% =34/

Madnt K = B = a4ib
2
(a_,.}b ) = A



. Y-
09-(0)= 5% +1-% A= =340 = @il
= - Q .-!7 + 129-53

at"Lz == Z‘;f’;: 2x%=2 1‘-7&_&::{:)&:‘!:1

Zals -_
Slutso (A} ot = )I—B]’#é&;" -5 %—-41 Eéz=g=}5£~§ = b=tZ

Qe Ly, ou vodt gus ad’b&uf&m.&rw%z "B (_*1 c?)
& /Z(B-—:)
b e ds & pod:  SEA-E _ 2T LT
Zi N\ 44 _ &(2+)

/@*:Dfi . %%t\:@ ;2

000 = A (X +4-5)(X - 148)



oxz. Vo) X-(1L)x 4 1% fackowre: £

A = U FSAR= A4 4 4428 = _Fuzs;

.l 14
a?-L*-_7 :@#H
2;?.':;—- 24 o -.. | :::qﬂﬁ;?aé

Il Qi = [Be T = V6a5 2y

. 9.2 2. _
13*1 et ‘-'1;3 =23 L, : o s VE = (3‘*1")
ly- 1 - UR- 32 => bR b=z .

? Aauis, : 4-2" ¥ (3+4i) _ / K2

<

P()n] - (X- 2—;)()& £1431)




E@GMeamm&@@uf&g
@M&M 3= e’ é@ﬂu% Rf:’
(ne®) - ol it @e”o

d@-f =R = n=W =
m@= f t '“)(é @
R VTN i

5& 'E:Ofd- = /M'-'d"

e
%':MM&J@M%&NJEA -
(32

F

1 Yo

iz o sy & sk 43 é’@/
Bg- o6+ ) o






ol Touse, Lo Stacine, 5 de 32-=3 - 2fe

ek o+ &
(o prives S “*d 57 aod &, ':5&:32*@"@" ZAY S
%2-2" = 3= 2

%Fe.zﬂ- 3 :29'.8;'5?
%L %1 :'Z@i%—
i 6%
%2 o8 T
3‘;:2&?‘8’*"
Ly Vs
N R
3 éc,




Er]

£:q\,
AU




